

HUBBARD COMMUNICATIONS OFFICE
1089 South Hoover
Los Angeles 6, Calif.

CORRECTION ON ACO BULLETIN OF JUNE 24, AD 13 -
R3 - Engram Running by Chains, Bulletin 3

Page 1, Paragraph 3, second line, should read "cheerily acking ..."
not "cheerily asking ..."

HUBBARD COMMUNICATIONS OFFICE
1089 South Hoover
Los Angeles 6, Calif.

CORRECTION ON ACO BULLETIN OF JUNE 24, AD 13 -
R3 - Engram Running by Chains, Bulletin 3

Page 1, Paragraph 3, second line, should read "cheerily acking.. ."
not "cheerily asking. . ."

HUBBARD COMMUNICATIONS OFFICE
1089 South Hoover
Los Angeles 6, Calif.

CORRECTION ON ACO BULLETIN OF JUNE 24, AD 13 -
R3 - Engram Running by Chains, Bulletin 3

Page 1, Paragraph 3, second line, should read "cheerily acking..."
not "cheerily asking..."

HUBBARD COMMUNICATIONS OFFICE
1089 South Hoover
Los Angeles 6, Calif.

CORRECTION ON ACO BULLETIN OF JUNE 24, AD 13 -
R3 - Engram Running by Chains, Bulletin 3

Page 1, Paragraph 3, second line, should read "cheerily acking..."
not "cheerily asking..."

HUBBARD COMMUNICATIONS OFFICE
1089 South Hoover
Los Angeles 6, Calif.

CORRECTION ON ACO BULLETIN OF JUNE 24, AD 13 -
R3 - Engram Running by Chains, Bulletin 3

Page 1, Paragraph 3, second line, should read "cheerily acking..."
not "cheerily asking..."

HUBBARD COMMUNICATIONS OFFICE
1089 South Hoover
Los Angeles 6, Calif.

CORRECTION ON ACO BULLETIN OF JUNE 24, AD 13 -
R3 - Engram Running by Chains, Bulletin 3

Page 1, Paragraph 3, second line, should read "cheerily acking..."
not "cheerily asking..."